

工商联信息

(第 17 期)

洛阳市工商业联合会办公室

2019 年 11 月 4 日

洛阳市工商联直属商会积极开展 “不忘初心、牢记使命”主题教育活动

第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，市工商联积极发动所属商会把党的旗帜树起来，提升政治站位，突出政治属性，切实加强思想引领，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，教育引导非公经济人士树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。

洛阳龙乡商会党支部组织党员于 10 月 9 日、10 月 16 日分别参加了《毛泽东智慧与企业经营管理》和《红星照耀中国——伟大的长征》讲座。洛阳市甘肃商会 10 月 19 日组织开展了“不忘初心、牢记使命”党员活动日，学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》中关于中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴部分内容。中共洛阳市浙江商会支部委员会组织共产党员和入党积极分子前往韩城、革命圣地延安接受革命传统教育，参观了韩城八路军东渡黄河纪念馆和延安革命历史纪念

馆，来到杨家岭、王家坪、枣园、南泥湾等革命旧址，缅怀先烈，体会延安精神。通过各种形式学习培训，加强了非公经济组织中共产党员对党史国史的了解，增强了党员爱国热情，对于帮助企业家、创业人员从理论到实践，走出一条适合中国企业实际的战略之路，有重大的启发意义。

(龙乡商会 甘肃商会 浙江商会)

偃师工商联召开“不忘初心 牢记使命” 主题教育交流会

为进一步提升“不忘初心 牢记使命”主题教育的效果，增强非公有制经济人士听党话、跟党走自觉性，10月18日，偃师市工商联邀请市委党校、市委组织部，组织60多家会员企业，在党建双基地企业华泰综合利用建材有限公司召开了“不忘初心 牢记使命”主题教育交流会。组织学习了习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话精神和在河南考察调研时的重要讲话精神。邀请省司法厅社会文化立法处副处长、省委组织部选派到民权县麻花庄村第一书记杨永峰做了题为“小麻花”托起乡村振兴梦的报告。

(偃师市工商联)

新安县工商联积极开展“不忘初心、牢记使命” 主题教育活动

近日，新安县工商联组织机关全体人员和非公经济人士代表到新安县黛眉山红色教育基地开展“不忘初心传承红色基因，牢记使命发挥先锋作用”主题教育活动，参观了纪念馆，听取讲解人员讲述革命烈士英勇革命事迹，全体党员面对党旗重温了入党誓词。参观结束后，组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会，深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述。与会党员干部纷纷表示，要继承先烈的遗志，守初心、担使命、找差距、抓落实，充分发挥党员先锋模范带头作用，不断把主题教育引向深入、落到实处，进一步推动工商联工作高质量发展。

（新安县工商联）

嵩县工商联积极开展产业及就业帮扶工作

按照“百企帮百村”工作有关要求，嵩县工商联积极引导民营企业开展产业和就业帮扶，取得良好效果。民营企业通过带动贫困户种植中药材、花椒、养殖獭兔等形式，开展产业帮扶，目前已投入帮扶折合资金共约 1100 万元。民生药业、顺势药业、豫博药业等企业为贫困户免费发放丹参、柴胡、桔梗等中药材种苗，带动贫困户种植。六龙山农业开

发有限公司带动 409 户贫困户种植白云菊，种植面积 1220 亩，免费提供农资和技术。洛阳建卫花椒种植有限公司带动贫困户 142 户种植花椒 2000 亩，提供种子农资和技术。洛阳鑫泰农牧有限公司带动贫困户养殖獭兔，带动贫困户 264 户，1500 余人。白云山、丰源钼矿、孔崖石英矿、银利鞋业等企业，在安排贫困户就业方面做了大量工作，共为贫困户提供就业岗位 600 余个。

(嵩县工商联)

宜阳工商联(总商会)和定海区工商联(总商会) 结成友好商会

10 月 17 日至 20 日，宜阳工商联组织部分会员企业赴浙江舟山先后考察了定海美丽乡村建设、舟山国家远洋渔业基地、浙江恒辰科技有限公司等，参加了舟山市河南商会成立庆典，并与舟山市定海区工商联签定了友好商会协议。

(宜阳县工商联)

报送：赵会生 娄会峰 安石柱

省工商联办公室、市委办公室、市政府办公室、市政协办公室

市委统战部副部长、办公室、经联科，驻部纪检监察组
本会驻会领导、机关各部室、各县(市)区工商联、存档

(共印 50 份)